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：新規項目 丸数字は必須項目 R04 R03

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

① 41.7% 54.2% 4.2% 0.0% 95.8% 0.0% 95.8% 41.7% 54.2% 4.2% 0.0%

2 70.8% 29.2% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 20.8% -20.8% 0.0% 0.0%

3 29.2% 66.7% 4.2% 0.0% 14.3% 81.0% 4.8% 0.0% 95.8% 95.2% 0.6% 14.9% -14.3% -0.6% 0.0%

4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 13.6% 86.4% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 11.4% -11.4% 0.0% 0.0%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

5 29.2% 66.7% 4.2% 0.0% 22.7% 72.7% 4.5% 0.0% 95.8% 95.5% 0.4% 6.4% -6.1% -0.4% 0.0%

6 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 4.5% 59.1% 31.8% 4.5% 91.7% 63.6% 28.0% 20.5% 7.6% -23.5% -4.5%

7 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 36.4% 50.0% 13.6% 0.0% 100.0% 86.4% 13.6% 1.1% 12.5% -13.6% 0.0%

8 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 18.2% 68.2% 9.1% 4.5% 100.0% 86.4% 13.6% 23.5% -9.8% -9.1% -4.5%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

9 29.2% 70.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 29.2% 70.8% 0.0% 0.0%

10 37.5% 58.3% 4.2% 0.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 95.8% 90.9% 4.9% 1.1% 3.8% -4.9% 0.0%

⑪ 41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 91.7% 0.0% 91.7% 41.7% 50.0% 8.3% 0.0%

12 37.5% 54.2% 8.3% 0.0% 31.8% 54.5% 13.6% 0.0% 91.7% 86.4% 5.3% 5.7% -0.4% -5.3% 0.0%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

⑬ 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

14 37.5% 58.3% 4.2% 0.0% 36.4% 50.0% 13.6% 0.0% 95.8% 86.4% 9.5% 1.1% 8.3% -9.5% 0.0%

15 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 45.5% 50.0% 4.5% 0.0% 100.0% 95.5% 4.5% 17.0% -12.5% -4.5% 0.0%

16 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 9.1% 54.5% 36.4% 0.0% 83.3% 63.6% 19.7% 15.9% 3.8% -19.7% 0.0%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

⑰ 41.7% 54.2% 4.2% 0.0% 95.8% 0.0% 95.8% 41.7% 54.2% 4.2% 0.0%

18 25.0% 70.8% 4.2% 0.0% 4.5% 86.4% 4.5% 4.5% 95.8% 90.9% 4.9% 20.5% -15.5% -0.4% -4.5%

⑲ 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 87.5% 0.0% 87.5% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

⑳ 39.1% 52.2% 8.7% 0.0% 91.3% 0.0% 91.3% 39.1% 52.2% 8.7% 0.0%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

21 25.0% 70.8% 4.2% 0.0% 18.2% 63.6% 13.6% 4.5% 95.8% 81.8% 14.0% 6.8% 7.2% -9.5% -4.5%

㉒ 37.5% 58.3% 4.2% 0.0% 95.8% 0.0% 95.8% 37.5% 58.3% 4.2% 0.0%

㉓ 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 91.7% 0.0% 91.7% 33.3% 58.3% 8.3% 0.0%

㉔ 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

設問25（次ページ）

①+②

教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努めている。

教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に活かしている。

生徒の人権を尊重し、日常の教育活動を行っている。

先生方は、生徒に授業以外で毎日一定時間勉強するよう指導している。

団活動は、生徒にとって有意義で本校の特色になっている。

桜高祭　体育の部は楽しく充実している。

桜高祭　文化の部は楽しく充実している。

E  生活指導・保健関係について

生活指導については、保護者の理解･納得が得られている。
教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる。

本校では、カウンセリングマインドを取り入れた指導を行っている。

F  その他

①+②

①+②
いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応することができている。

学校は進路に関して必要な情報を適時・適切に提供している。
生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている。

進路に関して生徒との面談はよく行われている。

D　行　事・団活動について ①+②

学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている。

生徒に将来の進路や生き方について考える機会を提供できている。

本校の部活動は活発で、充実している。

生徒は、自分のクラスは楽しいと感じている。

生徒にとって、学校は雰囲気がよく、みんな生き生きしている。

B　授　業　に　つ　い　て

授業や選択科目は生徒の進路や興味･関心に対応している。

先生方は生徒の質問に丁寧に応えている。

先生方は、教材や教え方に様々な工夫をしている。

C　進　路　指　導　関　係について

①+②

先生方は、生徒にわかりやすく楽しい授業を実践している。

令和４年度 令和３年度 4年度－3年度

A　学　校　の　様　子　に　つ　い　て ①+②

学校の教育活動について、教職員で日常的によく話している。

ア ン ケ ー ト 【 教 職 員 用 】

①よく当てはまる（そう思う） ②概ね当てはまる（概ねそう思う）
③あまり当てはまらない（あまりそう思わない） ④全く当てはまらない（全くそう思わない）



設問

25
先生方の余裕がない分、情報共有や相談をしにくい状況にあると感じる。外部委託できる部分はしていき、余裕をつくるべきである。学校の行事に対して、特活以外の人の関

心、関りが薄く思うので、もっと全体でとり組むよう管理職からも定期的に呼びかけていただきたい。


